



ТОБОЛЬСК ПЕРВАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА KDMTOV.RU

ТЕРРИТОРИЯ ПЕРВЫХ

25 АПРЕЛЯ 2018 № 4 /148/

ГОРОДСКОЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ПРЕСС-ЦЕНТР «ГОРИЗОНТ» 12+



«КРАСА ТОБОЛЬСКА-2018»

Финал городского конкурса «Краса Тобольска-2018» состоялся 21 апреля в ДК «Синтез». 12 тобольчан боролись за титул главной красавицы города. Финальное шоу не нарушило заданной в этом году тематики и погружило зрителей в мир приключений и шпионажа, настоящую «Бондиану».

Ведущие мероприятия Денис Булгаков и Джавад Амиров, претендующие на роль Джеймса Бонда, с первых минут пребывания на сцене дали понять, что скучать сегодня никому не придется. Они были вооружены кофром и всепоглощающим обаянием, готовы к любому повороту событий. Парни собрались с единственной целью – определить девушку Бонда – «Красу Тобольска-2018», его секретное оружие в борьбе с мировым злом.

Претенденткам на это звание предстояло пройти пять испытаний, где они смогли показать себя и убедить чле-

нов жюри в своей исключительности. Первым испытанием стало секретное досье участниц. После они показали себя в танце, вышли на сцену в официальных лужах и коктейльных платьях от шоурума итальянской одежды Studio Nataly Vogue и магазина модной одежды Modis, порассуждали на тему «Красота спасет мир». Ярким этапом финала стал заключительный выход в вечерних нарядах, которые изготовила для девушек дизайнер конкурса Ирина Казарина.

На сцене ДК «Синтез» выступили гости из Тюмени – световое шоу «Феликс», энергичное, взрывное барабанное шоу Viza, цирк-студия «Икар», черлидеры из команды «Альфа». Яркие номера показали и тобольские артисты – ансамбль спортивного танца «Гируэт», вокальный ансамбль «Юнис» и команда Федерации фитнес аэробики.

Продолжение на странице 7.

ШКОЛА ДОБРОВОЛЬЧЕСТВА



7 апреля в рамках проекта «Школа социально активной молодежи - 2018» состоялось обучение по теме «Организация добровольческой деятельности». В качестве эксперта выступила **Елизавета Бинеева**, куратор добровольческого движения в Тюменской области, заведующая отделением социаль-но-педагогической работы и волонтерства Дворца творчества и спорта «Пионер» (г.Тюмень).

В своем выступлении Елизавета подробно рассказала о том, что такое добровольческая деятельность, чем отличается доброволец от волонтера и как стать частью добровольческого движения в Тюменской области. Эксперт упомянула о 14 направленных волонтерской деятельности, которые развиваются в регионе, и отметила большие перспективы развития во-

лонтерства в Тобольске. Участники узнали о преимуществах деятельности добровольца, эксперт отметила, что такая деятельность дает возможность улучшить свои коммуникативные навыки, получить умение организовать себя и других, повысить лидерские и управленческие качества.

Елизавета Бинеева акцентировала внимание на том, что добровольческий труд – это большая работа над собой, за которой обязательно последует результат. Поэтому нужно заниматься волонтерством с желанием, тогда результат будет не только в сфере добровольчества, это повлияет на всю жизнь молодого человека, на развитие личных и душевных качеств и на профессиональный рост.

Дарья МОРОЗОВА

УЧИЛИСЬ ПРОЕКТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ



Очередное обучение ШСАМ «Проекты: от идеи до реализации» прошло на площадке мультисенатора «Моя территория».

Перед участниками выступили два спикера – Николай Петренко, директор автономной некоммерческой организации Центра семейных и молодежных инициатив «База Героев», эксперт в области проектного менеджмента, и Максим Шереметьев, автор и руководитель программы развития системы подготовки к военной службе «Достоинный Выбор», постоянный эксперт образовательных программ региональных конкурсов социальных проектов «Моя Идея» и «Тюменский талант».

В своих выступлениях Максим и Николай подробно рассказали о том, как создать и реализовать социаль-

ный проект – от А до Я, со стадии принятия решения до сбора отчетов, а также поделились опытом проектной деятельности. На мастер-классе участники сами попробовали создать проект. Эксперты предложили разделить на группы и подумать, какую проблему участникам хотелось бы решить и составить примерный план проекта – цель, задачи, способ проведения. Команды предложили несколько идей – помощь в социализации для людей с ограниченными возможностями, трудоустройство студентов по окончании учебных заведений, организация волонтерской деятельности и повышение качества образования школьников. Эксперты помогли составить план проекта, а также обещали оказать всестороннюю помощь в их реализации.

Соб. инф.

ПОБЕДЫ «АРЛАНА»

7-8 апреля в Москве прошёл Всероссийский фестиваль по кудо. Честь нашего города отстаивали ребята из сборной клуба единоборств «Арлан» под руководством Бахытбека Жанарбаева.

Нозильджон Ноймов завоевал золото, у Замира Кулаева – бронза. Кроме этого, Замир удостоен специального приза за волю к победе.



ТАНЦУЯ ПО ЖИЗНИ

Воспитанники Дома детского творчества отлично выступили в Казани, где с 1 по 4 апреля прошёл финал Международного конкурса «Весеннее пробуждение». Конкурс собрал 2200 участников, 120 коллективов, 340 номеров из России и стран ближнего зарубежья. Коллектив Latina Dance в составе 39 человек под руководством Зинаиды Вафиной участвовал в 5 номинациях. В итоге молодежь завоевала звание дипломантов 1 и 2 степени, взрослые – лауреата 2 степени.



ВЗЯЛИ СЕРЕБРО

Хип-хоп дуэт «Бит Стрит» (Дмитрий Фешман и Дарья Ашитрова) на Чемпионате и Первенстве России по фитнес-аэробике HIP HOP UNITE RUSSIA занял 2 место. Соревнования проходили в Москве. Пара завоевала право представлять нашу страну на Чемпионате Европы HIP HOP UNITE, который пройдет в Чехии 10-12 мая. Мы желаем спортсменам и их тренеру Марине Скоросходовой успехов и удачи на международной танцевальной арене.



«НОВЫЙ ВЗГЛЯД»

Впервые в нашем городе пройдет молодежный форум «Новый взгляд».

Он продлится два дня – 26 и 27 апреля. В рамках форума пройдут образовательные сессии по площадкам, участники ждут тренинги от экспертов, а также презентации социальных проектов. Кроме этого, будет организовано пленарное заседание о проблемах молодежи Тобольска и путях их решения.

К участию в форуме приглашается молодежь Тобольска – студенты, аспиранты, молодые ученые и преподава-

тели (возраст участников от 14 до 30 лет).

На форуме будут организованы следующие площадки:

- Добровольчество;
 - Бизнес и молодежь;
 - Молодёжные и политические лидеры;
 - Молодёжь и mass-медиа.
- Форум проводится на базе Дворца творчества детей и молодежи (4 мкр., стр.54). Найти более подробную информацию о форуме можно на сайте www.kdmob.ru в разделе Положения.

НОВЫЙ ВЗГЛЯД

ГОРОД ИЩЕТ ТАЛАНТЫ

С 30 апреля по 24 июня в три этапа пройдет городской конкурс «Молодежная элита-2018».

Конкурс направлен на поиск и поощрение молодых талантливых людей, имеющих высокие достижения в науке, общественной деятельности, творчестве и других сферах общественной жизни по итогам календарного года. В конкурсе представлено 16 номинаций, среди которых «Молодой руководитель года», «Общественный деятель», «Молодой ученый», «Студент года» и другие.

Участниками могут быть молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет, желающие показать свои достижения. До 11 июня проходит прием заявок на участие. С 11 июня по 24 июня проводится обработка представленных материалов и работа жюри. 27 июня состоится торжественная церемония награждения победителей.

Желающим принять участие необходимо до 11 июня подать заявку и резюме в МАУ «Центр реализации молодежных и профилактических программ» ведущему специалисту по работе с молодежью Герману Селиверстову по адресу: 8 мкр., д. 37, вставка 1. По всем вопросам обращаться по тел.: 8 (3456) 22-78-74. Ознакомиться с положением о конкурсе можно на сайте kdmob.ru

Соб. инф.



ИДИ НА ФАБРИКУ

28 апреля мультицентр «Моя Территория» запускает проект «Фабрика проектного менеджмента», который поможет молодежи города реализовать себя в трех направлениях: командное управление, продюсирование событий и медиапродюсирование.

Проект полезен для тех, кто хочет развиваться, расти и повышать свои знания и навыки в проектом менеджменте. К участию приглашаются лидеры сообществ, некоммерческие организации, бизнесмены и студенты от 14 до 30 лет. Организаторы проекта подготовили образовательную программу с участием федеральных и региональных экспертов. В первый день лекции и мастер-классы проведут Артем Затопкин (г.Омск), управляющий партнер компании Start and Fly, бизнес-тренер, эксперт Общественной палаты РФ; Роман Махачко, руководитель и менеджер социальных проектов в D-Group; Скрыбина Наталья и Кауш Елизавета, руководители коммуникативного агентства WCV-маркетинг, которые реализовали более 78 проектов, спикеры международных и региональных образовательных проектов, авторы и организаторы проектов ТРЦ «Тюмень Сити Молл», сети магазинов Free Ride, ресторана быстрого обслуживания Chicken ресторана «Тюмалее», кинотеатра «Атмос Синема», салона дизайнерских настенных покрытий «Обои Style», кинотеатра «Премьер».

Успехи участников будут фиксироваться в «трудовых книжках». Каждый получит возможность пройти путь от «рабочего» до «начальника цеха».

Большая часть времени будет посвящена стажировке. Всем участникам будет представлена возможность проявить себя в организации городских событий, построении командных отношений и продвижении своего проекта.

Главным местом стажировки станет площадка мультицентра «Моя Территория», а также на площадках партнеров



проекта: кинотеатр «Апельсинема», социальная медиа площадка «Тобольск МерсГриятный», университет «Синергия» и другие. Время стажировки будет индивидуально прорабатываться с участниками. На протяжении всего проекта с участниками станут работать кураторы «цехов», которые будут направлять и помогать им проявить себя в полной мере.

Подведение итогов пройдет в форме деловой игры «Аттестация работников».

Мария ХОРОШЕВА

«СТУДВЕСНА-2018»: ВРЕМЯ НОВЫХ ГЕРОЕВ



Сцена ДК «Синтез» 30 марта стала центром молодежного творчества. Гала-концерт лучших творческих коллективов фестиваля «Студенческая весна - 2018» собрал полный зрительный зал. Яркие, захватывающие постановки, удивительной силы голоса в очередной раз убедили, что в Тобольске много талантливых молодежи.

На гала-концерте зрителям представили лучшие творческие номера прошедших ранее отборочных туров фестиваля. Своими песнями зрителей одарили Екатерина Ташбулатова, Денис Сандрок, Юлия Усольцева, Джавад Амиров и Светлана Кудрявцева. Танцевальные номера показали коллективы «Фристайл», «НеПОП», TopDance, «Булистон», MAYONEZZ, хореографический ансамбль «Дуэль» и Анастасия Вареникина. Разбавили насыщенную программу своими монологами Влада Тимирбулатова и Назар Строган. Кроме этого, театр-студия «Без Б» с номером «Ирония жанра» и «Российские спортсмены» заставили смеяться весь зрительный зал. Театральная миниатюра «Балетная школа» творческого коллектива Shaurna стала ярким моментом гала-концерта



фестиваля. Главная героиня номера расплывшаяся Анячка Саложек, мечтающая стать балериной, не оставила равнодушным ни одного зрителя.

Не зря говорят, что одно из самых ярких событий в жизни студента – это, конечно же, Студвесна. Это тот праздник жизни, на котором можно проявить себя во всей красе. Этот фестиваль – источник вдохновения для ребят. Будем надеяться, что в следующем году мы увидим на сцене еще больше ярких, талантливых, умеющих зажигать студентов.

Вашему вниманию представляется работа студентки Тобольского педагогического института им. Д.И. Менделеева (филиал) ТюмГУ Дарьи АШИРОВОЙ. Она стала лауреатом в номинации «Печатная журналистика».

СТУДВЕСНА В ЗАКУЛИСЬЕ

Моя студенческая весна началась почти пять лет назад. Загоревшийся сумасшедшими идеями ребенок бегал по институту и атаковал организаторов вопросами, зонками, сообщениями, цеплялся за каждого старшекурсника и всеми умениями старался зavedать, как же выиграть эту самую весну. И только спустя годы оказалось, что никакого единого рецепта нет. Люди, пережившие целый поток этого весеннего безумства, в основном говорили одно и то же: «Просто кааааааа!».

В 2014 году, когда весна уже выбила себе место на сибирской земле и под ногами сочно размазывались все ее проявления, мы с одногруппницей решили создать вокально-инструментальный ансамбль с назвaтaйльeм, но можно звучащим названием Still, и пуcтaтьcя покpывaть сцeну пeдaгoгичecкoгo инcтитутa. В cocтaв вoшли вoкaлиcт, клавирщик и саксофонист: мы должны были затронуть души даже незаинтересованных в этом людей.

Приключения начались за пару дней до момента предполагаемого успеха. У вокалиста пропал голос. Нет, это не была обыкновенная мартовская

простуда. Голос пропал резко, никак не предупредив об этом. За день до выступления вышел из строя шнур от синтезатора, замену которому мы не смогли найти в городе. В день «икс» саксофонист не успеваеt приехать вовремя к выступлению из-за неконтролируемых обстоятельств, и грoчee прoчee, грoчee.

В актовом зале светло и радостно. Первый конкурсный день, выступление в номинациях «Музыка» и «Вокальное исполнение». Торжественное открытие, обилие света, восторженных вздохов. В воздухе замирают мечты, планы, ожидания. Только все это происходит по другую сторону от нас. Мы сидим в тримерке, которая каким-то чудом вместила в себя больше людей и техники, чем на нее рассчитывали. Кто-то просто замер и смотрит в одну точку, другой ходит кругами, есть те, кто невероятно спокоен и вызывает этим всеобщее недоумение. Участники один за другим выбегают на сцену и пропадают в неизвестности. Мы не знаем, как они там сейчас, мы не можем даже предположить, как они справились с волнением, только изредка доносятся аплодисменты.

Наш выход. Первые шаги на сцену, ослепляющий свет и громкий голос ведущего: «Встречайте!». Мои дрожащие руки опускаются на клавиши, вокалиста касается руками стойкий микрофон, саксофонист делает глубокий вздох... А дальше, дальше и ничего не помню. Только чувство невероятной легкости вперемешку с бешеным стуком сердца и громким всплеск аплодисментов. Мы стали лауреатами Студенческой весны-2014, и больше мы смогли остановиться.

Мой путь начался пять лет назад, и знаете, до сих пор не отпускает. То, что происходит на студенческой весне, происходит в жизни только однажды. А потом ты просто пытаешься снова и снова почувствовать полет своих эмоций, которыми так хочется делиться и делиться со зрителями. Номер, который вы видите на сцене, начинается еще за кулисами.

ОТСИЯЛИ «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА»



В течение трёх дней, с 4 по 6 апреля, в Тобольске проходил XXI Международный фестиваль творчества детей и молодежи «Золотые купола». Более полутысячи талантливых детей и молодежи из 34 городов и населённых пунктов РФ, в том числе республики Беларусь и Казахстана, продемонстрировали уровень исполнительского искусства на главной сценической площадке города - ДК «Синтез».

Конкурсанты состязались в трёх номинациях: «Вокал» (направлений - народный, академический, эстрадный), «Хореография» (направлений - народный танец, классический, эстрадный, современный) и «Театр моды». Оценивало выступление юных дарований высокопрофессиональное жюри, в состав которого вошли заслуженные деятели культуры РФ, ведущие педагоги и профессора ГИТИСа, а также известные балетмейстеры, музыканты и композиторы Тюмени, Екатеринбургa и Ханты-Мансийска.

Помимо творческих конкурсов, в рамках фестиваля для конкурсантов и их наставников прошли бесплатные мастер-классы. Так, председатель жюри фестиваля в номинации «Вокал», заслуженный артист России, доцент кафедры эстрадно-джазового пения, арт-директор Института современного искусства Андрей Билль рассказал об особенностях постановки голоса в эстрадно-джазовом пении. Секретами создания сценического костюма и законами композиции с конкурсантами поделился декан факультета сценографии ГИТИСа Оксана Ахельева и руководитель мастерской «Моделирование и конструирование костюма», доцент кафедры сценографии этого же вуза Екатерина

Устинова.

Членами жюри фестиваля были проведены консультации по вопросам поступления в ГИТИС, даны рекомендации и советы как самим участникам, так и их педагогам.

Завершился фестиваль фееричным гала-концертом, который по традиции прошёл под девизом «Дети-детям» в рамках благотворительной региональной программы «Ключ к жизни». Средства, вырученные от продажи билетов, вновь перечислены на лечение тяжелобольных детей нашего региона. Участвовали в гала-концерте, помимо лауреатов фестиваля, и члены жюри. Зрители с особой теплотой приняли выступление музыканта и композитора, директора продюсерского центра «Гольфстрим» из Екатеринбургa Германа Щербинина и яркий, темпераментный испанский танец в исполнении актрисы и балетмейстера телесериала «Сальса», лауреата различных международных фестивалей Дианы Эстрада.

Обладателем Гран-при фестиваля «Золотые купола» в номинации «Вокал» стала Анжелика Онгансия из п. Туртас Уватского района. Гран-при в номинации «Хореография» присужден образцовому любительскому ансамблю народного танца «Калинка» из села Ярково Тюменской области.

Кроме основных наград фестиваля, специальный приз главы города Тобольска за проникновенное исполнение песни «Аллилуйя» присужден тобольцу Юрию Потаненко. Специальным призом председателя Тобольской городской думы награждена тобольчиха Варвара Ефесова за исполнение песни «Бат» за оригинальное постановкой хореографического номера спецпризом комитета по куль-

туре и туризму г. Тобольска отмечен данс-проект STAGE (г. Ревда, Свердловская область). Специальным дипломом «За сценическое обаяние» награжден юный Матвей Рыбалкин (г. Омск). За проникновенное исполнение песни «Богородица» награждена Анастасия Саморукова (г. Омск).

Неожиданный подорок был преподнесён конкурсанткам-тобольчанкам - Александрой Малаховой и Елизаветой Сердюк. Это сертификаты на бюджетное обучение в Институте современного искусства на отделения «Эстрадно-джазовое пение» (г. Москва).

Многие победители «Золотых куполов» поощрены денежными премиями. Не забыли на фестивале и о наставниках, вложивших в своих воспитанников душу и профессионализм. Лучшими преподавателями по вокалу жюри признаны семь педагогов, среди них наша землячка - Эльмира Диево, Екатерина Расковаева и Елена Котенко, среди лучших концертмейстеров отмечена тобольчиха Мария Сивилова.

Многочисленный фестиваль для тобольчан был успешным. В номинации «Вокал» лауреатами 1 степени признаны тобольчки Мария Боровских, Руслан Чельнов, вокальные ансамбли «Аксарельки», «Смайлики», «Калитощки», «Зазеркалье», «Факультет детства», «Звездочки». В номинации «Хореография» лауреатами 1 степени стали хореографические ансамбли из Тобольска «Дуслик», «Ассорти» и Fantastik Kids, Mini-Bombini. Лауреатом 1 степени в номинации «Театр моды» стал театр моды Unreal отряда по клубной работе МАУ - ЦРМПП.

Ольга НЕСТЕРОВА

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ АНГЕЛОВ



НА ГЛАВНОЙ СЦЕНИЧЕСКОЙ ПЛОЩАДКЕ ТОБОЛЬСКА – ДК «СИНТЕЗ» – 19 АПРЕЛЯ СОСТОЯЛСЯ ФИНАЛ ГОРОДСКОГО КОНКУРСА «АНГЕЛ ГОДА-2018».

Десять очаровательных мальчишек и девчонок из разных детских садов боролись за звание стать «ангелом», оказавшись для этого в удивительной стране под названием «Союзмультфильм». Это страна, в которой есть место добру и волшебству, интересным приключениям и сказочным героям.

Хотя участники финала ещё дошколята, но всё на этом конкурсе было как на настоящем взрослом. Три тура испытаний: визитка, творческий конкурс и дефиле в костюмах героев из разных мультфильмов. Были и забавные ведущие, тоже из детских мультфильмов – Кот Матроскин, Чебурашка, Волк из «Ну, погоди!», они вместе пытались найти среди участников двух «ангелов» – мальчика и девочку.

Все конкурсанты блистали талантами и достойно прошли испытания. Из представленных визиток стало ясно, насколько же разнообразны интересы малышей: вокал и фигурное катание, гимнастика и футбол, рисование и дзюдо, а ещё плавание, английский язык, коллекционирование солдатиков, хореография, занятия в драмкружке, помощь родителям по дому. Дети с теплотой рассказывали о своей семье, друзьях и подругах в детском саду, любимых домашних животных. А творческий конкурс убедительно показал – каждый участник артистичен и талантлив.

Ярким и зрелищным стало дефиле конкурсантов в костюмах героев из мультфильмов. В кого только не перевоплощались участники конкурса! Кот Базилио и Лиса Алиса, Снежная Королева и Маленькая Разбойница, Карлсон и Русалочка, Золотая Рыбка и Домовёнок Кузя – каждого героя зрителя награждали бурными аплодисментами.

Наконец, жюри подвело итоги. «Ан-

гелами года-2018» стали воспитанница детского сада № 7 Ярослава Козлова и воспитанник детсада № 30 Николай Марченко. Впрочем, каждый участник конкурса был удостоен отдельного титула. «Мисс Зайзодочка» стала Маргарита Калабина, «Мисс Очарование» – Каролина Кабирова, «Мисс Артистичность» – Валерия Сгарова, «Мисс Юная Модель» – Яна Радзюня, «Мисс Звонкий Голосок» – Екатерина Меньшикова, «Мисс Юная Принцесса» – Лидия Избенко, Звания «Мистер Надежда и Опора» удостоен Степан Чуписов, «Мистер Талант» – Никита Черкашин.

Как в настоящей сказке, все участники конкурса получили достойные подарки от волшебников-взрослых. «Глядя на вас, мне снова захотелось в детский сад», – сказал, награждая участников конкурса, директор МАУ «ЦРМПП» Константин Шкилев. И, возможно, не ему одному, а многим взрослым, сидящим в зале, захотелось хоть ненадолго возвратиться в пору беззаботного детства и совершить путешествие в страну ангелов...

Ксения БОЧКАРЕВА



Окончание. Начало на 1 странице

«КРАСА ТОБОЛЬСКА-2018»

Итак, обладательницей титула «Улыбка Тобольска» стала Владислава Мальшева. В номинации «Вдохновение Тобольска» победила Екатерина Васильева. Заняла «Симпатии Тобольска» удостоена Кристина Жолу-



два. «Обаянием Тобольска» названа Светлана Амброва. Титул «Грация Тобольска» достался Яне Фельцан. В номинации «Романтичность Тобольска» победила Александра Анкина. Титул «Стиль Тобольска» получила Руслана Ковалева. Юлия Храмова, «Вице-мисс мира-2018», обратилась в её адрес со словами: «Я испытываю гордость за то, что моя история началась со сцены ДК «Синтез». Я поздравляю каждую из вас и желаю вам вынести максимальную пользу с финала этого конкурса. Ведь совсем не обязательно получить корону и при этом иметь гарантию того, что вы сможете продвигаться дальше. Самое главное - верить в себя и свои силы». Финалистка, победившей в номинации «Элегантность Тобольска», стала Наталья Зенина. «Совершенство Тобольска» названа Карина Юсиева. Титул «Счастье Тобольска» и корону за третье место получила Алена Макарова. Кроме этого, она стала победительницей интернет-голосования за приз зрительских симпатий. В номинации «Жемчужина Тобольска» одержала победу Екатерина Махмутова.

Победительницей городского конкурса «Краса Тобольска-2018» стала Анастасия Соколова. По традиции вручал корону главной красавице города Николай Емельянов, генеральный спонсор конкурса, директор торговой компании «Титан».

Анастасия учится в одиннадцатом классе школы № 9. Девушка поделилась своими эмоциями от участия в конкурсе: «Я готовилась к «Красе Тобольска» и, конечно же, надеялась на победу. Что-то давалось легко, над чем-то пришлось потрудиться. Фото моделью я начала работать два года назад. А год назад я пришла в модельную студию New Look Model. Она дала мне знания об основах дефиле, фотопозировании, этикете моделей. Я работала моделью в Москве в агентстве Names Models. Впереди у меня участие в конкурсах «Мисс Тюмень», «Мисс Россия», «Мисс Волга» и



«Имидж - Подиум».

Сейчас девушка готовится к сдаче ЕГЭ, в дальнейшем планирует получить высшее юридическое образование и проходить службу в органах внутренних дел. На вопрос, а хочет ли она стать профессиональной моделью, Анастасия ответила, что планирует совмещать модельную карьеру с основной деятельностью.

Все 12 финалисток городского конкурса «Краса Тобольска-2018» получили в подарок авторские кольца из золота и серебра с драгоценными камнями от тобольского ювелира, члена Союза художников России Анатолия Литвинова. Короны для победительниц в первых трех номинациях изготовила дизайнер Ольга Смышкова. Финалистки получили еще множество подарков от спонсоров конкурса. Во время вручения наград конкурсантки едва сдерживали слезы, возможно, для кого-то это слезы разочарования, а для кого-то слезы счастья. Главное одно - городской конкурс красоты дал девушкам возможность попробовать себя в роли моделей, научил их держать на сцене, позировать перед камерой, вселить в них уверенность в своих силах. В тот вечер победу одержала не какая-то определенная девушка - победила красота, перед которой меркнет даже мировое зло.

Евгения ГЕРАСИМОВА



БЛАГОДАРИМ СПОНСОРОВ И ПАРТНЕРОВ КОНКУРСА «КРАСА ТОБОЛЬСКА-2018»:

- Генеральный спонсор - торговая компания «Титан»;
- Строительная компания «Газстройсервис»;
- Рекламное агентство «ДЮЖИ-НА»;
- Рекламное агентство «Палитра плюс»;
- Питьевая вода «Никольская»;
- Центр модной флористики «Земский сад»;
- Компания Mary Kay;
- Студия иностранных языков Discovery;
- ИП Перовских М.А.;
- Школа-студия красоты «Зеркало»;
- Студия красоты Akcent;
- Студия красоты Tropina Nails Studio;
- ИП Калимуллина Н.М.;
- Кинотеатр «Апельсинема»;
- Магазин модной женской одежды Molliis;
- Шоу-рум итальянской одежды Studio Nataly Vogue;
- Дизайнерские украшения Kova Accessories;
- Центр косметологии Neo Vita. Информационные партнеры:
- «ТРК» Тобольское Время»;
- Радиостанция «Наше радио»;
- Рекламное агентство ReCON;
- Компания «Содествие»;
- Социальная медиаплощадка «Тобольск Мероприятий»;
- Информационный ресурс «Тяпичный Тобольск».

ЭТА КОРОТКАЯ ДЛИННАЯ ЖИЗНЬ



Женя Смирнов рос в большой семье. Учился в школе, любил книги и спорт. В тридцатые годы не было такого широкого выбора художественной литературы, как сейчас, но на этажере у Женя стояли его любимые: «Как закалялась сталь» Островского, «Чапаев» Фурманова, книги Горького, Пушкина, Гоголя, Льва Толстого.

Шестиклассником он надевал красную майку с белой полосой и буквой «С», гетры с такими же красно-белыми полосами, футбольные бутсы и очень гордился, что играет в юношеской команде «Спартак». Он любил футбол, отдавал ему все свободное время.

Женя был роста выше среднего, крепкого телосложения с сильными руками. Наверное, потому что по дому много дел выпадало на его долю: наклеить дрова, натаскать воды, починить дорожки от снега, что-то починить, приколотить. Всё это он делал с удовольствием, не перекладывая работу на младшего брата.

Курение среди мальчишек не было модным, как не было какие-то модных причёсок и костюмов. В школу ходили одетыми кто как мог, как позволял бюджет семьи. Женя прожил неполных 19 лет, так и не поносил хорошего костюма и модных туфель. Но и в этой короткой жизни он показал себе удивительно человеческим, добрым, благожелательным к людям, любого готов был успокоить, подбодрить, да и просто рассмешить — он обладал завидным чувством юмора.

Весной 1941-го Женя окончил девятый класс. В последнюю мирную весну определялись его дружеские привязанности. Вообще, многие счи-

тали его своим товарищем, но самыми близкими друзьями были Гена Кориков, Слава Лихачёв, Вадим Голубев, Гена Касперович, Борис Кулик. Наверки осталась его первой и последней любовью Маша Бубнова, милая девочка с золотыми веснушками, так идущими ей.

Летом 1941 года во время каникул Женя, как обычно, работал в «Лесхимхозе». С начала войны вместе с одноклассниками осаждал военкомат с просьбой отправить на фронт добровольцем. Ребятам, естественно, отказывали — не подходили по возрасту. Женя этим был очень возмущён и, горючая, ставил перед отцом вопрос за вопросом и сам же на них отвечал: «Что я, стрелять не умею? — Умею. Физически не подготовлен? — Подготовлен. Морально не устойчив? Ну что ещё надо?»

В середине июля Женю всё-таки направили в Томское артиллерийской училища. А в марте 1942-го он уже воевал в звании младшего лейтенанта. Трудным, очень трудным был 1942 год — и на фронте, и в тылу. Младший лейтенант Евгений Смирнов успел познать много армейских специальностей. Служил разведчиком, фельдшером связи, артиллеристом, командиром топовчислительной службы, адъютантом командира полка.

Какими горькими и в то же время радостными были слёзы матери, когда она получила первый денежный перевод и письмо, в котором Женя просил купить младшему брату Володе хорошие вещи, и признавался, что и сам в свое время мечтал о таком.

И в пекле войны Женя оставался всё тем же добрым, внимательным человеком. В его письмах — забота о родных, воспоминания о друзьях-товарищах, школе, тёплые слова об

учителях. Он писал, что на фронте ему пригодились знания математики, и добрым словом вспоминал школьного учителя Михаила Панфиловича Поспелова, который был так строг к своим ученикам.

В одном из писем родным Женя написал: «Я сломал свой характер, а сердце стало твердее, как камень. Да и вообще, посмотрите, как тяжело переживает народ войну, и такое тебе зло возьми, что готов зубами грызть проклятых гитлеровских полководцев. И залюми, отец, я не вернусь домой до тех пор, пока последний фриц не будет уничтожен. Будь уверен, что за счастье Родины я не пожую своих сил и не пожалею крови. А если потребуется, то умру, как герой».

Младший лейтенант Смирнов воевал недолго, шесть месяцев. Последнее письмо домой он написал 10 сентября 1942-го, незадолго до своего дня рождения. Погиб Женя 17 сентября 1942 года.

В далекой Воронежской области находится братская могила погибших ребят в тех жестоких боях осенью 1942-го. Среди тех, кто в бою за Родину, верный военной присяге, проявив героизм и мужество, пал смертью храбрых, есть и бывший ученик тобовчислительной школы №1 Женя Смирнов.

Один из поклонников, которое прямо со школьной скамьи шагнул в бой, взял на себя огромную ответственность — защитить страну от фашистов. Совсем мальчишки, они с честью выполнили свой долг, отдав свои молодые жизни за счастье Отчизны.

Прошли годы, десятилетия, но память о выпускнике школы хранится до сих пор. Ребята гордятся его подвигом. Прошлым летом мы, члены музея МАОУ СОШ №1, побывали в селе Силёво Воронежской области, где стоит памятник погибшим солдатам.



Братская могила в центре села, рядом с сельским советом. Такой зелёный уголок, огороженный красивой металлической изгородью. Там памятник и плиты с фамилиями тех, кто принял здесь, в степи за Дном, бой, кто в тяжёлых кровопролитных битвах летом и осенью 1942 года стоял намертво, чтобы отрезать врагу путь к Ростову и Кавказу.

Венки, живые цветы... Подходят сельчане, каждый по-своему выражает свои чувства: кто-то, наклоняясь к плите, гладит её холодный мрамор, кто-то с материнской нежностью произносит: «Полубки наши, сыночки!» Разные люди, они почитительно спрашивают, откуда мы, к кому сюда приехали, наши ли на этих плитах имена наших знакомых. Узнав, что из Сибири, говорят о том, как много здесь лежит сибиряков, огорчаются, что хоронили без документов и что многие имена погребённых неизвестны. Как же мы благодарны были этим людям, на долю которых выпало столько бед, за эту заботу, за память, которую они несут в своём сердце!

Могила узаконена их заботливыми руками. Для сельчан это святое место. Они не только заново отстроили село, которое было сожжено дотла фашистами, но и на свои копейные средства поставили памятник с мемориальными плитами, чтобы увековечить имена сражавшихся и погибших на этой земле солдат.

Мы прощались с теми, кто нас принимал, с землёй, где вместе со своими боевыми товарищами похоронился младший лейтенант Евгений Смирнов, бывший ученик нашей школы, ушедший на фронт из 9 класса в 1941 году. В Книге вечной памяти, хранящейся в сельсовете, значится и его имя.

И как-то стало теплее на душе оттого, что наш Женя не забыт, его помнят! Спасибо вам, люди!

Екатерина БРАЕСКУ,
8 класс, МАДУ СОШ № 1



Памятник Братской могилы
с.Скляево
Воронежской области

ГРАФИК И МАРШРУТ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
«ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА - 2018»

Дата	Место в Воронежской области (№ п/п)		
	14:00	16:00	17:00
27.04	Воронежский госуниверситет	СНХ	СНХ
28.04	Команда «МАУТ 1000 №1» (14:00)	Дорожный моту «Арктика» (14:00)	Команда СД, Милославский (14:00)
	Команда «МАУТ 1000 №2» (14:00)	Александровский сад (14:00)	Команда «МАУТ 1000 №3» (14:00)
	Красная Команда Тбилисского Крестка (Дорожников Иван) (14:00)	Берег Урмана	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)
			Маршрут Милославский Дни апреля 19:15-20:00-Дни апреля апрельские
01.05	Команда «19-02 М» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)
	Команда «Исторический моту» (14:00)	Дорожный моту «Арктика» (14:00)	Команда СД, Милославский (14:00)
	Команда «МАУТ 1000 №1» (14:00)	Александровский сад (14:00)	Команда «МАУТ 1000 №2» (14:00)
	Красная Команда Тбилисского Крестка (Дорожников Иван) (14:00)	Берег Урмана	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)
	Команда «1915 Спартанец» (14:00)	Ремонт в гараже	Команда «Александровский моту» (14:00)
	Команда «18 Топола» (14:00)	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)	Команда «1915-Александровский Салют» (14:00)
		Команда СД, Милославский (14:00)	Маршрут Милославский Дни апреля 19:15-20:00-Дни апреля апрельские
04.05	Команда «19-02 М» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)
	Команда «Исторический моту» (14:00)	Дорожный моту «Арктика» (14:00)	Команда СД, Милославский (14:00)
	Команда «МАУТ 1000 №1» (14:00)	Александровский сад (14:00)	Команда «МАУТ 1000 №2» (14:00)
	Красная Команда Тбилисского Крестка (Дорожников Иван) (14:00)	Берег Урмана	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)
	Команда «1915 Спартанец» (14:00)	Ремонт в гараже	Команда «Александровский моту» (14:00)
	Команда «18 Топола» (14:00)	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)	Команда «1915-Александровский Салют» (14:00)
		Команда СД, Милославский (14:00)	Маршрут Милославский Дни апреля 19:15-20:00-Дни апреля апрельские
Дата	14:00	16:00	17:00
07.05	Команда «19-02 М» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)
	Команда «Исторический моту» (14:00)	Дорожный моту «Арктика» (14:00)	Команда СД, Милославский (14:00)
	Команда «МАУТ 1000 №1» (14:00)	Александровский сад (14:00)	Команда «МАУТ 1000 №2» (14:00)
	Красная Команда Тбилисского Крестка (Дорожников Иван) (14:00)	Берег Урмана	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)
	Команда «1915 Спартанец» (14:00)	Ремонт в гараже	Команда «Александровский моту» (14:00)
	Команда «18 Топола» (14:00)	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)	Команда «1915-Александровский Салют» (14:00)
		Команда СД, Милославский (14:00)	Маршрут Милославский Дни апреля 19:15-20:00-Дни апреля апрельские
08.05	Команда «19-02 М» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)	Команда «19-02 Арктика» (14:00)
	Команда «Исторический моту» (14:00)	Дорожный моту «Арктика» (14:00)	Команда СД, Милославский (14:00)
	Команда «МАУТ 1000 №1» (14:00)	Александровский сад (14:00)	Команда «МАУТ 1000 №2» (14:00)
	Красная Команда Тбилисского Крестка (Дорожников Иван) (14:00)	Берег Урмана	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)
	Команда «1915 Спартанец» (14:00)	Ремонт в гараже	Команда «Александровский моту» (14:00)
	Команда «18 Топола» (14:00)	Команда «Белые» «Вечный огонь» (14:00)	Команда «1915-Александровский Салют» (14:00)
		Команда СД, Милославский (14:00)	Маршрут Милославский Дни апреля 19:15-20:00-Дни апреля апрельские

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ РОССИИ

2 мая 1945 года войска 1-го Белорусского фронта маршала Жукова и 1-го Украинского фронта маршала Конева полностью овладели Берлином. После отчаянного сопротивления столица фашистского «рейха» пала под победными ударами нашей армии. К 15 часам сопротивление противника прекратилось, остатки берлинского гарнизона сдались в плен.

6 мая 1945 года советские войска начали Пражскую операцию - последнюю стратегическую операцию Великой Отечественной войны. В ночь на 9 мая гвардейские танковые армии совершили стремительный 80-километровый бросок, вступили в Прагу и очистили город от врага. В ходе операции, завершившейся 11 мая, были пленены немецкие войска группы армий «Центр».

9 мая 1945 года в Берлине маршал Жуков подписал капитуляцию фашистской Германии. День Победы советского народа в Великой Отечественной войне стал главным праздником нашей страны. Москва салютовала доблестным войскам Красной Армии тридцатью артиллерийскими залпами из тысячи орудий.

12 мая 1944 года завершилась Крымская наступательная операция. Её отличали выверенные направления главных ударов, хорошее взаимодействие ударных группировок войск, сил авиации и флота. В начале войны немцам понадобилось 250 суток, чтобы овладеть героически защищавшимся Севастополем. Наши войска освободили Крым всего за 35 дней.

28 мая 1918 года была учреждена Пограничная охрана РСФСР, в которую перешли офицеры корпуса погранстражи.

31 мая 1814 года был подписан Парижский мирный договор и окончилась война против наполеоновской империи.

ОТКРЫТИЕ ГОДА ДОБРОВОЛЬЦА



13 апреля во Дворце творчества детей и молодежи прошел финал городского конкурса «Доброволец года». В торжественной обстановке наградили лучших волонтеров города. Церемония дала старт Году добровольца в Тобольске.

Конкурс собрал активистов, позволил обсудить их основные достижения. Наконец, 12 апреля, участники конкурса представили свои проекты на суд экспертной комиссии. В своих выступлениях они затронули разные стороны волонтерства, рассказали, как и кому помогают, высказали предложения для развития добровольческого движения в Тобольске.

С именами победителей и призеров конкурса можно ознакомиться на сайте комитета по делам молодежи kdmto.tob.ru. Отметим, что лучшими волонтерскими центрами признаны молодежное общественное объединение «Век» и Координационный центр развития добровольческого движения города Тобольска. Все победители городского

конкурса «Доброволец года» рекомендованы для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса «Доброволец России-2018».

Ярким моментом церемонии стало вручение личных книжек волонтера ребятам, которые совсем недавно вступили в ряды добровольцев. Директор Центра реализации молодежных и профилактических программ Константин Шкилев поздравил новосозданных волонтеров и вручил им волонтерские книжки. «Ваша помощь важна и нужна. Хочу поблагодарить вас за активность и добрые дела. Никогда не теряйте залп помогать людям!», - подчеркнул Константин Юревич.

Тобольск принял эстафету Года добровольца, а это значит, что в городе официально дан старт добрым, важным и милосердным делам. Все гости и участники праздника получили позитивный заряд эмоций и огромную энергию на движение вперед.

Виктория ТОМИЛОВА

СТОПВИЧСПИД



«Веди себя благоразумно — среди тысяч людей только один умирает естественной смертью, остальные погибают вследствие безразумной манеры бытия».

Маймонид (средневековый философ, 1135–1204 гг.)

Сегодня отмечается пугающая тенденция увеличения числа зафиксированных случаев заражения ВИЧ как в регионе, так и в стране в целом. Эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции на территории Тобольска остается неблагоприятной. Число ВИЧ-инфицированных ежегодно продолжает увеличиваться, сообщает заведующая филиалом ГБУЗ ТО «ШБС» Галина Девяткова. На 1 апреля 2018 г. начиная с 1997 г., заболевание зарегистрировано у 691 жителя Тобольска. Среди этого числа инфицированные дети до 18 лет составляют 1,6 процента.

За 3 месяца 2018 года выявлено 47 новых случаев ВИЧ-инфекции. На первом месте среди ВИЧ-инфицированных находятся люди от 25 до 39 лет (64,3%). По половой принадлежности преобладает порочность мужчин.

Среди ВИЧ-инфицированных женщин значительная часть приходится на тех, кто находится в детородном возрасте. В 2017 году зарегистрировано 2 случая вертикального заражения детей, то есть когда болезнь передается от матери к ребенку.

Что же такое ВИЧ и что мы знаем об этом заболевании? ВСЕ МОЛОДЕЖНЫЕ НОВОСТИ НА САЙТЕ: kdmto.ru

ВИЧ - вирус иммунодефицита человека, который приводит к развитию СПИДа (синдром приобретенного иммунодефицита человека) - смертельно опасной болезни, разрушающей наш иммунитет. Источник ВИЧ-инфекции - зараженный человек, находящийся в любой стадии болезни, в том числе и в периоде инкубации. Пути заражения инфекцией различны - это может быть незащищенный половой контакт, попадание крови ВИЧ-инфицированного в организм здорового человека через иглу во время приема наркотиков, от ВИЧ-инфицированной или больной СПИДом матери - ребенку. В бытовых условиях заразиться ВИЧ невозможно. После заражения человек некоторое время может чувствовать себя здоровым, это так называемый латентный период болезни, однако уже в это время в организме происходят неотвратимые изменения.

Очень важно соблюдать меры предосторожности от заражения ВИЧ-инфекцией - избегать незащищенных половых связей, никогда не принимать наркотики, использовать только одноразовые инъекционное оборудование. Так же крайне важно сдать тест на ВИЧ-инфекцию, граждане РФ могут сделать это бесплатно и анонимно в Центре профилактики и борьбы со СПИДом по адресу г.Тобольск, ул. Косовармейская, 4 тел. (3456)26-41-19, (3456)26-40-82. Впервые сданный тест на ВИЧ-инфекцию спасает жизни.

(Статистические данные предоставлены с сайта <http://tobolsk.info>)

МАСТЕР-КЛАССЫ ДЛЯ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

В МАУ "Центр образования" прошел мастер-класс по хореографии. С руководителем студии, Дианой Куратовой, учащиеся выучили несколько движений и исполнили их под музыку.

Мастер-класс по вокалу провела Индира Джалилова - преподаватель класса пения. Также собравшихся познакомили с изобразительным искусством. Елена Ситникова, препода-

ватель художественного творчества, познакомила ребят с мезенской росписью.

Педагогам удалось раскрепостить подростков, помочь им определиться с дополнительными занятиями и пробудить интерес к кружкам и секциям, которые есть в Центре искусства и культуры Тобольска и доступны каждому.



«ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВЫХОДНЫЕ»

В рамках специального проекта "Золотая маска. Online", три спектакля-номинанты национальной театральной премии сняты на видео и зрители могут их увидеть из любой точки страны, однако посмотреть спектакль на маленьком "домашнем" экране не так интересно.

Поэтому посетителям главного городского ДК было предложено побывать на кинопоказе второго спектакля «Король Лир», который показали на большом экране в малом зале ДК "Синтез".

Спектакль по пьесе Уильяма Шекспира представил театр-студия "Трань" г. Новокуйбышевск. Режиссер

Денис Бокурадзе. Спектакль длился 210 минут. Пьеса повествует о короле Лире, в распоряжении которого было абсолютно все, но разделен государством, король теряет власть. Рушится установившийся миропорядок, и в осознании своего бессилия Лир начинает крестный путь испытаний, в котором его сопровождает Шут.

Константин Ваганов, инициатор "Театральных выходных", объяснил, как важно иногда отрываться от привычных выходных и погружаться в мир театра, особенно, когда это показ выходящих работ.

Алексей ГОРИН



МАЙ. ГОРОДСКАЯ АФИША

Май. «Подвигу жить в веках!» - книжная выставка. Центральная городская библиотека им. А.С. Суханова. 01.05 – 15.05 «Не смоленск слава тех великих лет» - выставка-память ко Дню Победы.

Библиотека-филиал № 4. 01.05. 12.00 Праздничная программа «Наш край встречает Первоймай».

Площадка у ДК «Водник»

01.05. 13.00 Праздник Весны и Труда.

Площадь им. Д.И. Менделеева.

01.05. 15.00 Концерт, посвященный празднику Весны и труда.

Центр сибирско-татарской культуры.

02.05 – 15.05 «Долгие вьстры Победы» - книжная выставка.

Библиотека-филиал № 10.

03.05 – 31.05 «Подвиг ваш бессмертен» - книжная выставка-память.

Библиотека-филиал № 8.

03.05. 10.00. «День Победы» - час истории.

Библиотека-филиал № 8.

03.05. 12.00 (и до конца месяца) «Дорогу жизни вечно будем помнить» - урок мужества к 75-ой годовщине прорыва блокады Ленинграда.

Детская центральная библиотека им. П.П. Ершова.

05.05. 14.00 «Мы этой памяти верны» - час воспоминаний.

Библиотека-филиал № 5.

06.05. 14.00 «Девятый день большого мая», концерт, посвященный Дню Победы. ДК «Водник».

06.05. 15.00 Концертная программа «Тыньчлык белля ишк аде!» («Мы в мире живём!»).

ТРЦ «Жемчужина Сибири».

07.05. 12.00 «Сталинград: 200 дней мужества и стойкости» - исторический экскурс.

Библиотека-филиал № 1.

07.05. 12.00 Митинг, посвященный Дню Победы.

Мкр. Менделеево.

07.05. 12.30 Праздничное шествие, посвященное Дню Победы, в. Сумкино.

07.05. 12.45 Митинг, посвященный Дню Победы.

Площадка у ДК «Водник».

07.05. 14.00 Концертная программа, посвященная Дню Победы.

МАУ СОШ № 20.

07.05. 14.00 «Через века, через года – помните!» - медиарезультация, библиографический обзор.

Библиотека-филиал № 10.

08.05. 12.00 Митинг, посвященный Дню Победы.

Мемориальный комплекс тобьолкам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

09.05. 12.00 Концертная программа «Весна. Май. Победа».

09.05. 21.30 Праздничная программа «Споймто, друзья!»

Красная площадь.

09.05. 22.00 Концертная программа «Салют, Победа!»

Красная площадь.

12.05. 10.00 Фестиваль детского и юношеского творчества «Утренняя звезда», посвященный Международному дню семьи.

ДК «Ренчик».

15.05. 13.00 Концерт-акция, посвященный Международному дню семьи.

ДК «Синтез».

19.05. 15.00 Концертная программа «Талантов дружная семья».

Центр сибирско-татарской культуры.

22.05. 14.00 Народный праздник «Зелёные святки».

Площадка у ДК «Водник».

22.05.16.00 Театральный вечер поэта, музыканта, ветерана педагогического труда С.Биконина.

Центр сибирско-татарской культуры.

24.05 Концерт вокально-хоровой музыки «День славянской письменности и культуры».

ДШИ им. А.А. Альбыва.

26.05 – 27.05 Вокальный форум «Голос детства».

ДК «Синтез».

28.05. 16.00 Отчётный концерт клубных формирований.

Центр сибирско-татарской культуры.

28.05 Митинг, посвященный Дню пограничника. Мемориальный комплекс тобьолкам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

31.05 14.00 Кинолекторий «Хочешь жить – бросай курить!»

ДК «Водник».

ПОСМОТРИ ПОСЛУШАЙ ПОЧИТАЙ

Рекомендации нашим читателям о том, что можно посмотреть, послушать и почитать даны представителями в области event-менеджмента Тюменской областной молодежной ассоциации тренеров «ТОМАТ» Виталием Скомороховым и Рафиком Гаджиевым, проводившими в Тобольске Школу социально-активной молодежи «Я – Лидер!»



«ЧЕЛОВЕК С ЗЕМЛИ: ГОЛОЦЕН»

Режиссер Ричард Шенкин. Производством США. Жанр: фантастика, драма. Профессор университета Джон Олдман объявляет, что он - человек, который живет уже более 14 тысяч лет. Внезапно Джон самый обычный мужчина средних лет, но на самом деле он - кроманьонец, каким-то невероятным образом доживший до наших дней. Он пролеждает сравнительную религию, встречается с очаровательной Каролин и является любимцем студентов. Но спокойной жизни приходит конец, когда четыре студента задаются вопросом: как такой обычный человек может жить так долго, и узнают о его тайне.



ГРУППА «АГОНЬ»

Никита Брик, Антон Савелов и Константин Боровской были известны как солисты популярной группы Quest Pistols. Вся страна подпевала их песням «Белая стрелка любви» и «Ты так красива». Регулярно группа выпускала настоящие хиты, которые сразу же находили живой отклик публики. Но постепенно музыканты покинули группу, а потом все же решили вернуться в шоу-бизнес, но уже под новым названием. Антон, Константин и Никита выбрали яркое название «Агонь» и теперь их новые песни штурмуют хит-парады. Недавно музыканты выпустили новый альбом под названием «ГРЕБУДУЮЩИМ БИТЬ ТЕБЯ», достойный внимания поклонников.



ПАУЛО КОЗЬЛО, «АЛХИМИК»

Наиболее известная и популярная книга знаменитого бразильского писателя. Роман-притча. Читается как сказка, легко и быстро, создает ощущение таинственности и заставляет периодический останавливать чтение и задуматься о прочитанном. О том, что жизнь даёт нам знаки, к которым нужно учиться прислушиваться. А то, что случается, случается не просто так. Сквозь историю достижения своей цели, к которой герой стремится весь роман, автор доносит до читателей мысли и истины, которые считает важными. «Добиться воплощения своей Судьбы - вот единственная подлинная обязанность человека...», - утверждает Пауло Козьло.

МАЙ. МОЛОДЕЖНАЯ АФИША

- 22.01-22.05. Конкурс бизнес-проектов «Молодой предприниматель-2018»
 27.04-31.05. Акции «Фортигевская ленточка»
 01-18.05. Уроки мужества по темам: «Битва за Берлин», «Боевой путь 38-го Тобольского пехотного полка»
 Образовательные учреждения города
 04.05. 09.09. Бродячие научно-практическая конференция «Растения патриста и гражданства. Теория, опыт, инновации»
 Дворец Нахичевана (Образная площадь, 1, стр. 3)
 09.05. Акции «Минута молчания», «Бессмертный полк»
 11.05. 15.00 Бродячие соревнования по моторкосу (гонки на лит-байках), посвященные Дню воинской славы России
 СП «Центр детского технического творчества» (ул. Свердлова, 54)
 12-13.05. Бродячие соревнования среди СГ ДЛВС «Гранжа - 2018»
 15.05. Бродячий конкурс «Беналогическое древо»
 Комитет ЗАГС (7 мкр., стр.11а)
 16.05. Бродячие соревнования по пожарно-прикладному спорту «Огнеборцы»
 Стадион «Тобол»
 17.05. Торжественное вручение свидетельства об окончании СГ ДЛВС ВСМД «Россиан» (7 мкр., д. 6а)
 17.05. 14.00 Ярмарка вакансий рабочих мест
 ДК «Синтез» (6 мкр.корпус, стр. 52)
 18.05. Бродячий конкурс профессионального мастерства ра-

- ботников сферы государственной молодежной политики
 Центр молодежных инициатив (4 мкр., стр. 55)
 18.05. 15.00 Турнир по авиамоделизму «Большие полеты маленьких самолетов»
 СП «Центр детского технического творчества» (ул. Свердлова, 54)
 20.05. 12.00 Закрытие игрового сезона по интеллектуальным играм среди молодежи Тобольска
 СП «Дворец творчества детей и молодежи» (4 мкр., стр.54)
 25.05. 15.00 Бродячие соревнования по летному картингу «Знай сегодня, чтобы жить завтра», посвященные Дню борьбы с наркотиками
 СП «Центр детского технического творчества» (ул. Свердлова, 54)
 25.05. Форум молодых предпринимателей города Тобольска с организацией конкурса проектов молодых предпринимателей коворкинг-центра «Создай свой дело»
 СП «Дворец творчества детей и молодежи» (4 мкр., стр. 54)
 26-27.05. 10.30 Бродячие соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях «Кубок Тобольского Кремля»
 Территория «Панни бугор»
 29.05. 14.00 Конкурс профессионального мастера «Лучшая акушерка колледжа»
 ДЛС/У ТО – Тобольский медицинский колледж им. В.Солдатова» (ул. С. Ремева, 27а)



Адрес: Тобольск – Вертерин перекресток
 4 (94) 25.94.2018
 8 мкр., д. 25/15. Выездные часы: 9:00-19:00, 22.75.30
 Както мы работаем для вас!
 По делам молодежи Администрации Тобольска

Именной редактор: Петрова Т.П.
 Выпускающий редактор: Елена Сергеевна
 Мельникова, С.И.И. Шереметьев

Тираж 1000 экземпляров. Заказ № 175.
 Дата выхода в свет
 25.04.2018 г., сайт www-25.04.2018 г.
 Бланк 14/01/18

по адресу: 11.01. Сельскохозяйственный
 Адрес редакции: 625150 г. Тобольск, 4 мкр., д. 55
 Телефон: 4 (94) 25.94.2018, факс: 4 (94) 25.94.2019
 11/15/05/05/05/05/05 (рубрики) – пресс-центр в
 Тобольске

Отпечатано в типографии ООО «Колорпринт»,
 адрес: 625162, город Тобольск, ул. Октябрьская, 46.
 Заказ оформлен в типографии «Колорпринт»
 (ул. Октябрьская, 46) в городе Тобольске.
 Сроки: по договору в объеме 500 экз. – 10 рабочих
 дней. По заказу в объеме 50 экз. – 10 рабочих
 дней. По заказу в объеме 10 экз. – 10 рабочих
 дней. 20.04.2018

При тиражировании допускается только в цвете
 «Тобол» – Вертерин перекресток – обязательна
 Распространение бесплатно по бюджетной учреждению
 и по подписке. Подписной индекс: 34324.



vk.com/kdm_tob